

## Tisztelt Budapesti Tekések!

Útjára indul a 2017/2018 évi Budapesti női csapatbajnokság és a Budapesti férfi tartalék csapatbajnokság.

Ebben a szezonban 3 csapat jelentkezett az NB III bajnokságban, ezért idén nem indítjuk el a bajnokságot.

A mennyiben a következő szezonban a jelentkezők száma megfelelő / legalább 4 csapat/ akkor természetesen újra indul az NB III bajnokság.

A Budapesti női csapatbajnokságban 6 női csapat indul.

A lebonyolítás: **őszi szezonban oda - vissza, tavaszi szezonban oda - vissza, tehát 4 fordulóban** lesz megrendezve.

Az első női bajnoki mérkőzés 2017.09.15. pénteken 16 órakor kezdődik a Fővárosi Vízművek SK két csapata között.

A Budapesti férfi tartalék csapatbajnokságban 13 csapat indul.

A lebonyolítás: **őszi szezonban egy forduló, tavaszi szezonban egy forduló**, rendszerben lesz megrendezve.

Az első férfi bajnoki mérkőzés 2017.09.13. szerda 16 órakor kezdődik a Rákoshegyi VSE „B „és a Dynamo SC „B „csapatai között.

**Ebben a szezonban is megadjuk a lehetőséget a saját játékvezetők alkalmazására.**

**Feltételek:** Érvényes játékvezetői engedély, és aki a mérkőzést vezeti, azon a mérkőzésen nem léphet pályára még csere játékosként sem. A kijelölt játékvezetőnek kell levezetnie a mérkőzést, tehát jelen kell lennie más nem, vezetheti le a mérkőzést helyette.

Kérem a csapatvezetőket, hogy jelezzék az ilyen jellegű igényüket Verbó Gyöngyi játékvezető küldőnél, hogy a játékvezető küldésnél figyelembe tudja venni. Név szerinti leadással.

Felhívom a csapatok figyelmét, hogy amennyiben a saját játékvezető nem a szabályoknak megfelelően vezeti a mérkőzést és a másik csapat jelzi azt, vagy a BTSZ által végzett ellenőrzés folyamán valamilyen hibát vét /több esetben/ akkor az elnökség visszavonja a saját játékvezető lehetőségét vétkes játékvezetőtől.

**Felhívom az összes játékvezető figyelmét, hogy a szabályokat tartsák be és a tartassák be.**

Terveink szerint szűrőpróba szerűen ellenőrizve lesznek a játékvezetők.

Hibát, hibákat vétő játékvezetők figyelmeztetve lesznek illetve súlyosabb esetben, esetekben szankció várható velük szemben.

Továbbá szeretném jelezni az egyesületek vezetői felé, hogy a sporttörvénynek megfelelően frissíteni kell az egyesületek adatbázisát. Ezért kérek minden egyesület vezetőjét, hogy az egyesületnél minden igazolt játékosnak névsorát küldjék el a szövetség e-mail címére.

Az egyesületi nyilvántartási lista megtalálható a BTSZ honlapján, Nyomtatványok /szövetségi/ alatt.

**Az adatok beérkezési határ ideje: 2017.09.15 péntek 24 óra.**

Megkérek mindenkit, hogy a kért határidőn belül legyen szíves elküldeni az adatokat.

Előre is köszönöm.

Mindenkinek eredményes, sikeres tevényt kívánok.

Sportbaráti üdvözlettel.

Varga Zoltán

elnök.